
Nestlé ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ… 

 

Η Nestlé αποτελεί μέλος της ελληνικής οικογένειας πάνω από 100 χρόνια, και σήμερα, που η ανάγκη 

για  υποστήριξη  και  φροντίδα  είναι  πιο  επιτακτική  από  ποτέ,  η  εταιρεία  δείχνει  έμπρακτα  ότι 

ΝΟΙΑΖΕΤΑΙ, προσφέροντας δημοφιλή προϊόντα υψηλής διατροφικής αξίας σε μοναδικές τιμές. 

Στη  νέα  προσφορά  της  Nestlé  συμμετέχουν  προϊόντα  που  έρχονται  πρώτα  στις  προτιμήσεις  των 

ελλήνων καταναλωτών όπως τα Λουμίδης, Nescafé, Fitness, Maggi, Nesquik,Kit Kat, τα παιδικά γάλατα 

Neslac  και  Junior  και  πολλά  άλλα.  Εσείς  απολαμβάνετε  τις  αγαπημένες  σας  γεύσεις  και  παράλληλα 

κερδίζετε στην ποιότητα, στη σωστή και ισορροπημένη διατροφή και φυσικά στην οικονομία. 

Το «Νοιάζομαι» είναι ο τρόπος της Nestlé να πει πως για πάνω από έναν αιώνα φροντίζει με πάθος και 

ευθύνη για τη Διατροφή, την Υγεία και την Ευεξία κάθε ελληνικής οικογένειας. Και για να το αποδείξει, 

επενδύει στην έρευνα και την τεχνολογία διαθέτοντας ένα από τα μεγαλύτερα ερευνητικά κέντρα στον 

κόσμο, το Nestlé Research Center στην Ελβετία, όπου φροντίζει για τη συνεχή βελτίωση των συνταγών 

της. Μειώνει μεγάλες ποσότητες ζάχαρης, λιπαρών, κορεσμένων λιπαρών και αλατιού από τα προϊόντα 

της, έτσι ώστε να εναρμονίζονται με τις τελευταίες επιστημονικές εξελίξεις, τις νέες διατροφικές τάσεις, 

καθώς και τους κανόνες μιας σωστής και  ισορροπημένης διατροφής. Ακόμα,  τα παιδικά παγωτά που 

παρασκευάζονται στον Ταύρο περιέχουν 70% γάλα, 30% λιγότερη ζάχαρη και 50% λιγότερα λιπαρά σε 

σχέση με το μέσο όρο των υπόλοιπων παγωτών, ενώ τα παιδικά δημητριακά πρωινού έγιναν ακόμα πιο 

θρεπτικά  ‐διατηρώντας  την  ίδια  υπέροχη  γεύση‐  αφού  τώρα  περιέχουν  μεγαλύτερο  ποσοστό  ολικής 

άλεσης και βιταμίνη D αλλά έχουν λιγότερη ζάχαρη και αλάτι. 

Παράλληλα,  στα  4  εργοστάσιά  της  στην  Ελλάδα,  η Nestlé  καλύπτει  πάνω  από  το  60%  του  ετήσιου 

κύκλου εργασιών της παρέχοντας απασχόληση σε πάνω από 1.000 εργαζομένους.  Επιπλέον, αξίζει να 

σημειωθεί  ότι  μέσα  από  το  πρωτοποριακό  πρόγραμμα  Παιδιά  Όλο  Υγεία  η  εταιρεία  στηρίζει  τη 

διατροφική εκπαίδευση πάνω από 100.000 μαθητών και των οικογενειών τους σε όλη την Ελλάδα, ενώ 

μόνο τα δύο τελευταία χρόνια έχει δωρίσει τρόφιμα αγοραστικής αξίας άνω του 1 εκατομμυρίου ευρώ 

για  να  βοηθήσει  οικογένειες  χαμηλού  εισοδήματος  και  έχει  στηρίξει  με  δωρεές  χρημάτων  και 

τροφίμων πλήθος οργανισμών όπως το Χαμόγελο του Παιδιού, το Make‐A‐Wish, τον Ελληνικό Ερυθρό 

Σταυρό, την Ανοιχτή Αγκαλιά, τη Φλόγα, τα παιδικά χωριά SOS και πολλούς άλλους. 
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